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У Раді зареєстровано законопроєкт про антикорупційну політику на 2026–2030 роки

Народна депутатка Анастасія Радіна повідомила про реєстрацію у
Верховній Раді законопроєкту «Про засади державної антикорупційної
політики на 2026–2030 роки». Ухвалення документа є однією з ключових
вимог Європейської комісії для подальшого просування України до
членства в ЄС.

Про це депутатка повідомила у Facebook.

За словами депутатки, законопроєкт був підготовлений Національним
агентством з питань запобігання корупції (НАЗК) спільно з експертами та ще 2
квітня 2025 року переданий уряду для редагування. Водночас Кабмін так і не
вніс його на розгляд парламенту.

Радіна наголосила, що документ, розроблений НАЗК, є достатньо якісним та має
бути розглянутий саме у первинному вигляді.

«Маю власне бачення щодо посилення низки норм, проте свідомо подаю саме
текст НАЗК. Адже відповідно до закону саме вони є розробниками проєкту
антикорупційної стратегії. Для цього НАЗК провело 26 громадських обговорень
із 790 експертами», – пояснила депутатка.

Вона також зазначила, що Верховна Рада повинна отримати документ як
результат фахової роботи, а не політичних компромісів.

«Верховна Рада має право отримати документ у тому вигляді, який є
результатом цієї роботи, а не результатом політичних домовленостей», –
підкреслила Радіна.

За словами народної депутатки, закон не зобов’язує подавати Антикорупційну
стратегію виключно через уряд, тому чекати далі немає сенсу.
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Особливу увагу Радіна звернула на строки ухвалення документа в межах
програми Ukraine Facility.

«Дедлайн плану Ukraine Facility для ухвалення цього закону – кінець червня
цього року. Ці строки вже не виглядають реалістичними з огляду на
парламентську процедуру, тож розпочати необхідно якнайшвидше», – заявила
вона.

Депутатка додала, що законопроєкт містить положення, які відповідають
вимогам для вступу України до Європейського Союзу, а також враховує
домовленості, закріплені у грудневому комюніке Качки-Кос.

«Проситиму колег підтримати Антикорупційну стратегію в першому читанні і
якнайшвидше почати дискусію до другого», – резюмувала Радіна.

У сучасному українському суспільстві, де боротьба з корупцією є одним із
пріоритетних завдань, особливе місце посідають антикорупційні органи. Серед
них виділяється Спеціалізована антикорупційна прокуратура (САП), що є
невід’ємною частиною архітектури антикорупційної системи України разом з
Національним антикорупційним бюро (НАБУ) та Вищим антикорупційним судом
(ВАКС). Але що ж таке САП, які її функції та чому вона так важлива? Давайте
розберемося детальніше.
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Сергій Климчук
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